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Transcodage binaire – hexadécimal - décimal 
Les questions sont indépendantes les unes des autres. 

 

1. Compléter le premier tableau en page 2 et exprimer le nombre décimal en fonction des bits B3, B2, B1, B0. 
 

2. Traduire les deux nombres binaires suivants en hexadécimal : 10 1011 et 101 1101 1010 
 

3. Traduire les deux nombres hexadécimaux suivants en décimal : BD et E19 
 

4.  Relever le nombre binaire présenté par le chronogramme en page 2 et le traduire en décimal. Le bit lsb se présente 

initialement. 
 

5.  Traduire les deux nombres décimaux suivants en binaire : 19 et 115 
 

6. Compléter la suite présentée en page 2, délivrant la liste des nombres entiers naturels codés en hexadécimal. 
 

7. Compléter la suite présentée en page 2, délivrant la liste des nombres entiers naturels codés en binaire. 
 

Diagramme d’états de l’appareil Galaxy Tab 10.1 
On considère son diagramme d’états et les chronogrammes présentés en page 4. Les états sont repérés par les lettres A, B, C, etc… 

 
8. Indiquer la suite ordonnée d’états dans lesquels l’appareil se place compte tenu des chronogrammes du cas n°1 et 

présentés en page 4. 
 

9. Indiquer la suite ordonnée d’états dans lesquels l’appareil se place compte tenu des chronogrammes du cas n°2 et 
présentés en page 4. 

 

10. Compléter le chronogramme de TAB en page 4 compte tenu du diagramme d’états. 
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Binaire - Décimal 
Compléter les combinaisons de bits où B3 est le msb et B0 le lsb 

 

B3 B2 B1 B0  décimal 

     0 

0 0 0 1  1 

     2 

     3 

     4 

     5 

     6 

     7 

     8 

     9 

 

Chronogramme d’un nombre binaire N 
Le lsb est présenté initialement. Il y a un bit par division (cm) 

 
 

Suite croissante de nombres hexadécimaux 
Compléter le tableau avec des nombres entiers hexadécimaux qui suivent 

 

3FA 3FB 3FC    
  

 

Suite croissante de nombres binaires 
Compléter le tableau avec des nombres entiers binaires qui suivent 

 

0 1111 1101 0 1111 1110 0 1111 1111    

 

 

 

  

N 

H 

L 
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Diagramme d’états de l’appareil Galaxy Tab 10.1 
Description du fonctionnement de l’appareil, allumé ou éteint, selon l’appui sur son bouton poussoir BP (ON ou OFF) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Séquence de fonctionnement de l’appareil Galaxy Tab 10.1 – Cas n°1 
Echelle des temps : 1s / cm 

 

 
 

Séquence de fonctionnement de l’appareil Galaxy Tab 10.1 – Cas n°2 
Echelle des temps : 1s / cm 

 

 
 

Chronogrammes de fonctionnement de l’appareil Galaxy Tab 10.1 
Compléter le chronogramme de TAB selon le diagramme d’états 

Echelle des temps : 1s / cm 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

A Tab éteinte 
 

BP = OFF 
BP = OFF 

BP = OFF 

BP = ON 

BP = OFF D Tab éteinte 
 

B Tab éteinte 
 

C Tab allumée 
 

E Tab allumée 
 

F Tab allumée 
 

 

Batterie chargée 

BP = ON 

Batterie chargée Batterie déchargée 

After 3s 
  

After 3s 
  

Poussoir BP 

ON 

OFF 

Tab 

 

Poussoir BP 

ON 

OFF 

Tab 

 

Poussoir BP 

ON 

OFF 

Tab 

 

Allumée 

Allumée 

Eteinte 

Eteinte 


